

利用数据提高设备正常运行时间,推动客户成功

在市场竞争中,实现无间断生产对于企业保持竞争优势至关重要,仅靠被动应对问题已远远不够。时尚企业必须能够预见各类问题,并在问题升级之前妥善解决。未能做到这点的企业将面临错失商机和客户信任流失的风险。

停机的高昂代价

如今时尚行业正在经历一场快速的变革;如何维持良好的设备性能、服务连续性和客户信任,这样的问题让企业压力倍增。制造商们一直致力于保证生产设备高效运转。即便是短暂的生产中断也可能导致订单延误、收入损失和客户关系受损。

传统的维护方法是在机器出现故障后才开始修理;这往往会导致高昂的成本,使得停机时间不可预测,并使生产计划承受巨大的压力。每一分钟的停机都有可能造成重大的财务损失和交付延误。在这个速度、可靠性和可持续性至上的行业中,固守着过时维护策略的企业很可能被竞争对手甩在后面。

→ 阅读更多



将挑战转化为竞争优势

力克将客户成功视为其运营的基石,并以此将行业挑战转化为竞争优势。从被动维护转为前瞻性的预测维护模式,有帮助企业显著提高生产的效率和可靠性以及客户满意度。

预测性维护

预测性维护是一种主动维护策略,可通过物联网传感器和高级分析功能实时监测机器的健康状况。借助这种策略,企业可以及早发现异常并及时施加干预,从而避免机器发生故障。与定期服务不同,预测性维护可以确保设备持续运行、减少生产中断并提高生产效率。

Empower Fashion 的推出标志着这一转型过程迎来了新的里程碑。该项举措可通过主动式维护服务帮助客户减少停机、提升性能并建立长期的客户信任。凭借Empower Fashion,力克不仅适应了时尚行业的需求,更是为未来实现卓越运营与客户忠诚度的无缝结合奠定了基础,同时巩固了自身在这一领域的领导地位。

自2007年以来,力克开始保存运行数据,包括设备温度、振动和运行模式等。我们将这些历史性能数据与行业最佳实践相结合,使设备保持最佳状态的同时,尽可能减少代价高昂的停机并延长设备的使用寿命。这种主动维护不仅能够保障生产力,还可通过稳定的质量、可靠的交付周期和更低的总拥有成本赢得客户的信任和青睐。

显著的效益

- → 减少生产延误;
- → 延长正常运行时间;
- → 优化资源分配。

Empower Fashion

力克 Empower Fashion是时尚行业开创性专属合约。 这一**创新举措不仅能够延长设备正常运行时间,更是对推动预测性维护的全面承诺,**对制造商而言进步显著。 通过提供合约保障和成本控制,Empower Fashion 合约能够使制造商专注于核心业务,而无需担忧设备可靠性问题。这样,制造商可简化管理并追求可持续运营。





客户成功

力克在创新技术的基础上融入了以客户为中心的理念,在确保推动客户成功的同时,将建立与客户间的长期合作关系作为一项关键目标。凭借全天候的服务支持和85%的高满意度,力克能够在客户的整个运营过程中为其提供全方位的助力。

公司对卓越性能和客户忠诚度的承诺体现在其将机器正常运行时间设定在100%的目标上通过将先进技术与主动维护策略相结合,力克为时尚行业的设备可靠性和运营效率树立了新的标准。



目前预测性维护已成为提升时尚行业客户绩效水平的关键。通过用主动维护策略取代被动维护模式,力克构建起一个既能解决当前运营挑战又能巩固长期客户关系的框架。

对此 Empower Fashion 合约便是明证,它在确保设备可用性的同时,赋予了客户<mark>稳定运营的信心</mark>。

该合约不仅保障了为客户及时提供所需的支持和资源,更是符合行业以客户为中心的主动式卓越运营的 趋势。

对希望提高运营绩效的制造商而言,结论非常清晰: 以推动客户成功为核心的预测性维护不再是一种选择, 而是赢得竞争的必要条件。

